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Выберите вариант ответа, в котором правильно соотнесены начало и конец
предложения.
 

A.  La disputa duró tanto tiempo que ...
B.    En las hojas de los árboles había
agua, muy poca,...
C.  Había una vez dos reyes que ...
D.  Sería como querer unir ...
E.   A media mañana es frecuente hacer
una pequeña pausa y ...

1.  pero el koala decidió conformarse.
2.  tomar algo en una cafetería con los compañeros
de trabajo.
3.  tanto los pájaros como los animales olvidaron el
motivo de sus desacuerdos.
4.  se peleaban entre sí, desde hacía mucho tiempo.
5.  el sol y la lluvia, y el día y la noche.

1) A1B3C2D4E5 2) A2B5C1D3E4 3) A4B2C5D1E3
4) A5B4C2D3E1 5) A3B1C4D5E2


